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Хвала на пријатељству. Од најављеног говора руског председника Владимира Путина,
хиљаде окупљених грађана испред Храма Светог Саве могло је да чује само ове три
речи. Да ли је заправо било планирано да се Путин обрати окупљенима, или је по среди
била жеља председника Србије коју Путин свесно није испунио?

  

Када центар Београда постане паркинг за аутобусе. Њих више од хиљаду преплавило је
престоницу, не би ли путници-намерници из свих крајева Србије уживо видели
председника Русије и чули његов најављени говор. Његов српски колега, који званично
нема ништа са организацијом скупа, саопштио је Владимиру Путину да га обожаваоци
чекају.

  

"Како ме обавештавају, огроман број људи вас очекује на централним београдским
улицама и испред Храма Светог Саве, и то говори о ономе што сте ви учинили. Ти људи
мене виде сваког дана, нико није дошао због мене, сви су дошли због вас", казао је
Вучић.

  

Путин је рекао да благонаклоно гледа на организовани дочек, али да обраћање на
таквом скупу једноставно - није део агенде.
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  "Знате како - у планове посете не улази моје учешће у неким митинзима. Мени је заистадраго оно што сте рекли, то је мало неочекивано за мене, али сумњам да ћу тамо моћи дакажем нешто више без преводиоца", рекао је Путин.  Председник Србије ипак је био упоран. Покушао је преко посредника, српског патријархаИринеја.  "Још ваша светости, да замолите председника Путина за три реченице да каже народу,било би дивно", чуло се да каже Вучич у храму.  Није Вучић препустио ствари случају, па је госта убрзо и сам замолио.  "Само неколико речи...Две реченице?", упитао је.  По изласку из храма и пар речи у уво, микрофон је ниоткуда завршио у рукамаВладимира Владимировича. Говор је, међутим, био у најмању руку кратак.  "Хвала на пријатељству. Спасиба на дружбу", рекао је Путин.  Данас, Александар Вучић тврди да никад није ни било планирано да се Путин обратиокупљенима.  "Замолио бих вас само да ми кажете на ком месту у свету, у било којој посети некојстраној држави се председник Путин обратио. Било када у свом животу", рекао јепредседник Србије.  Н1: Јел' ви то мене нешто питате?  Вучић: Да  Н1: А зашто сте онда замолили патријарха да га замоли да се обрати?  Вучић: Ја сам молио председника Путина више пута само да им каже 'хвала вам људишто сте дошли'. И човек је то учинио, и мени, и тим људима.  Владимир Путин није дозволио да његову посету Вучић искористи за промоцију својестранке, сматра главни уредник "Времена".  Драгољуб Жарковић каже, одбијањем да учествује на митингу, Путин је послаодржавничку поруку да поштује све грађане Србије, а не само њен напредњачки део.  

  "Вероватно му је Чепурин, ма шта мислили о њему, овај руски амбасадор у Београдупредочио која је то врста скупа, да је то врста партијског инжењеринга и да су људидоведени аутобусима из целе Србије. Путин несумњиво зна како се то организује и какосе то ради јер он то ради по Русији. Али он долази у једну протоколарну посету каопредседник једне озбиљне државе, и он је озбиљан државник. Није хтео себи дадозволи ту бламажу да говори на партијском скупу", рекао је Жарковић.  Да ли је, како каже, бламажа у вези са говором, наштетила Вучићевом угледу? Непревише, сматра Жарковић. Подвлачи, идеја скупа на који је Српска напредна странкапозвала била је да покаже масовност и тиме одговори грађанима који сваке недељепротестују широм Србије.  "И на тај начин, он је постигао циљ. Он је рекао 'видите каква армија стоји иза мене'",рекао је Жарковић.  Као и свака армија, и ова кошта. Према информацијама које смо добили одаутопревозника, целодневни ангажман хиљаду путничких аутобуса стаје између 300.000и пола милиона евра, у зависности од пређене километраже.  (Н1)  
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